

Autor(ka): Veronika Formanová
Obor: PŘn-Chn
Datum odevzdání posudku: 17. 8. 2020
Vedoucí diplomové práce: Tomáš Ditrich

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název práce

Míra ovlivnění znalostí ze zoologie typem vyučovaného zoologického systému

Práce obsahuje 81 stran textu, 15 stran příloh a cituje 25 literárních pramenů.

Hodnocení obsahové stránky práce:

Předložená diplomová práce se zabývá různými typy zoologického systému a jeho výukou. Autorka DP přehledně sestavila současný pohled na systém obratlovců, který je možno (až na několik drobných nedostatků – např. „Petromizontida“ na str. 3, nejasné rozdělení příčnoústých na str. 4-5) může sloužit jako postačující zjednodušený zdroj informací o systému obratlovců. Podobně i přehled systému používaných v různých učebnicích hodnotím kladně. Problematickou částí práce je ale metodika, výsledky i diskuse. Autorka neuvedla, jaké výukové materiály vlastně sloužily k výuce jednotlivých tříd (s výjimkou zjednodušeného a konvenčního systému obratlovců – škoda, že se do tohoto systému nepromítnul fakt, že člověk patří mezi úzkonosé opice – ačkoli v přehledu je to správně uvedeno). Spolu s faktem, že třídu učili různí pedagogové, je srovnávání získaných výsledků a jejich interpretace značně problematická až nemožná. Výsledky jsou zpracovány nedostatečně, zcela chybí jakékoli statistické zpracování dat. Diskuse je potom poplatná zákonitě neurčitým výsledkům, je velmi obecná a nicneříkající.

Hodnocení formální stránky práce:

Práce je sepsána relativně čtivě a jasně. Jsou ale vidět některé nedostatky, které vlivem nepozornosti při finalizaci práce snižují celkový dojem (vynechané slovo v nadpisu práce v anotaci, nepřesné označení práce v Prohlášení o autorství, nesjednocený formát bibliografických citací v seznamu literatury apod.)


Závěr:

Domnívám se, že i přes uvedené nedostatky předložená práce ještě splňuje požadavky kladené na diplomové práce PF JU a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

- 1) Existují nějaké novější práce, které by nějakým způsobem osvětlily zařazení želv do zoologického systému?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: dobře


Podpis vedoucího diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 17. 8. 2020

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------------	---------	-------------	-------	-----------